
ПРОТОКОЛ 01 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФЖМК, 
проведено на 9 септември 2021 г. 

 
 

Факултетният съвет беше проведен чрез платформата Teams. 

Присъстват: проф. д-р Веселина Вълканова - Декан, проф. д.н. Андреана Ефтимова, проф. д.н. Венцислав Димов, проф. 
д-р Николай Михайлов, проф. д-р Теодора Петрова, проф. дфн Христо Кафтанджиев, доц. Георги Лозанов, доц. д-р Дияна Петкова, 
доц. д-р Ефрем Ефремов, доц. д-р Жана Попова, доц. д-р Мануела Манлихерова, доц. д-р Мария Попова, доц. д-р Милена Цветкова, 
доц. д-р Орлин Спасов, доц. д-р Светлана Станкова, доц. д-р Светлозар Кирилов, гл. ас. д-р Мая Василева. 

Отсъстват: проф. д-р Грета Дерменджиева, проф. д-р Тотка Монова, доц. д.н. Вяра Ангелова. 

Проф. д-р Веселина Вълканова обяви заседанието за открито  

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, вчера загубихме наш любим колега доц. Марин Бодаков. Дългогодишен 
преподавател в нашия факултет. Талантлив поет, литературен критик, журналист, много обичан наставник на наши студенти, на 
поколения млади колеги, поети, писатели, журналисти, издатели. Добър човек, добър приятел, светла личност. Покрусата наистина 
е огромна. Нашият Марин защити докторат преди 6 години и написа значими монографии като „Кой „уби“ критиката. Политики на 
представяне на българската литература в печатните медии през 90-те години на ХХ век“, както и „Критика и искреност“. Остави ни 
великолепни стихове, поетични книги, стотици статии, рецензии, интервюта в специализираните медии. Заслужено носеше награди 
за поезия, беше „Рицар на книгата“ в пълния смисъл на тази дума. Загубата е неизмерима, винаги ще го помним всички ние, нашите 
студенти, докторанти, колеги изследователи и преподаватели. Да сведем глави и да помълчим в памет на Марин Бодаков. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви. Сега да се върнем към днешната си работа. Имаме кворум, присъстват 
17 души. При списъчен състав 20, имаме редуцирани колеги, така че събранието е редовно и може да започне. Това е първото ни 
заседание за настоящата академична година. На всички пожелавам успешна нова учебна година. Нека сме здрави, да проведем 
едно пълноценно обучение на нашите студенти.  

Проф. д-р Веселина Вълканова предложи да бъдат гласувани протоколи 12 и 13. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие протоколи № 12 и 13 от проведени заседания на Факултетния съвет. 

Проф. д-р Веселина Вълканова предложи следния дневен ред на членовете на Факултетния съвет: 

1. Доклади на Декана на ФЖМК; 

2. Избор на професор по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Журналистическо редактиране; 
Докладва: проф. д.н. Андреана Ефтимова,  
председател на научното жури 

3. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени 
комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Чуждестранна журналистика; 

Докладва: проф. д-р Теодора Петрова,  
ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ 

4. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени 
комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Медийна музика; 

Докладва: доц. д-р Орлин Спасов,  
ръководител на катедра „Радио и телевизия“ 

5. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени 
комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Телевизионна журналистика; 

Докладва: доц. д-р Дияна Петкова,  
ръководител на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“ 
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6. Доклади на ръководителите на катедри; 
Докладват:   

доц. д-р Светлозар Кирилов  
доц. д-р Орлин Спасов 
доц. д-р Ефрем Ефремов  
доц. д-р Дияна Петкова 
проф. д-р Теодора Петрова 

7. Разни. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, имате ли други предложения по дневния ред, ако нямате, моля да гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Дневният ред беше приет. 

По точка първа от дневния ред – Доклади на Декана на ФЖМК. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Преминаваме към първа точка: доклади на Декана. Два от тях се нуждаят от гласуване. 
Най-напред във връзка с организацията на зимния семестър. Аз направих доста консултации с колегите от катедрите, с 
ръководителите на катедри, с деканското ръководство, със Съвета на деканите, с Ректора и ректорското ръководство. Имаме 
решение на Съвета на деканите от юли за присъствено начало на академичната година, което в епидемичните условия не може да 
се състои поне в нашия факултет, предвид големите курсове и малкия капацитет на залите, затова Ви предлагам да се обединим 
около така нареченият „хибриден“ модел на обучение, съчетаващ дистанционни форми на лекциите и присъствени в сградата на 
ФЖМК занятия за всички упражнения, практикуми, семинари, като се опитаме да съблюдаваме всички санитарни и хигиенни мерки, 
за да избегнем заразата.  

Разбира се, при изготвянето на разписа се съобразяваме с броя на студентите в специалност, курс, поток, група, с 
капацитета на залите, характера на обучението и вземаме предвид указанията за достатъчно големи времеви интервали между 
присъствени и онлайн занятия. Трета точка от този доклад е, че за първи курс има общо решение на Университета да направим 
всичко възможно да осигурим присъствено обучение, така че полагаме всички усилия в това отношение. В нашата сграда предстои 
пускане в експлоатация на западното крило в това число и Аулата, така че в Аулата могат да бъдат разположени лекциите на 
първокурсниците, упражненията задължително са присъствени. Накрая, засега редовните изпитни сесии задочно и редовно 
предвиждаме да са дистанционно, разбира се по изключение могат да бъдат присъствени при вземане на всички необходими мерки. 
Защитите на дипломните работи през ноември, датите са определени и са качени на сайта, предвиждаме да са отново в 
платформата zoom, за която ще подновим абонамента. При всяка промяна в епидемичната ситуация можем да преминем изцяло 
към дистанционен режим или ако ситуацията го позволява, да се върнем към присъствена форма.  

 Проф. д-р Веселина Вълканова: Това е, колеги, имате ли други предложения, изказвания, мотиви, съображения. Разбира 
се, каквото и решение да вземем, може да претърпи промени, защото на 17 септември предстои заседание на Съвета на деканите. 
Освен това може да дойде заповед от здравния министър, Ректор, така че това наше решение може да се окаже предпоследно, но 
все пак е хубаво да вземем някакво решение. Заповядайте, слушам Ви, ако няма изказвания, моля да гласуваме. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Само да Ви обявя, засега записаните първокурсници, защото може би не знаете: 

 специалност „Журналистика“  
редовно обучение – 73  
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задочно обучение – 22 

 специалност „Връзки с обществеността“  
редовно обучение – 65  
задочно обучение – 37 

 специалност „Книгоиздаване“ 
редовно обучение – 20  

 специалност „Комуникационен мениджмънт“ 
редовно обучение – 53 

От тях платено обучение 98 души, разбира се записването ще продължи и след 22 септември, защото има още едно 
допълнително класиране след поправителните матури. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: По вторият ми доклад. Той също изисква гласуване и е във връзка с изплащане на 
допълнителното възнаграждение на щатните преподаватели за наднормената им аудиторна заетост през учебната 2020-21 г. 
Миналата година го направихме в края на октомври. Сега реших да го изтегля по-рано, защото вече имаме годишните отчети на 
щатните преподаватели. Готови са таблиците и можем да пуснем този доклад. Възнагражденията ще се платят според тарифата, 
указана със заповед на Ректора от 2019 година – 24 лв. за лекция и 12 ч. за упражнение.  

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И още няколко информации, които да са за ваше сведение. Вече споменах за западното 
крило. Реконструкцията на западното крило накрая след огромни мъки и години, години застой, най-накрая ще влезе в 
експлоатация. Като цяло са завършени строително-ремонтните работи. Остават работи, с които сега няма да Ви занимавам. 
Съставен и подписан е акт 15 - Конструктивният акт за установяване годността за приемане на строежа. Отдавна е подаден искът 
до ДНСК за назначаване на Държавна приемателна комисия за издаване на акт 16 и там имаше голямо забавяне. Очакваме до 
седмица да влезе в експлоатация, което е много радостно събитие. От друга страна, крилото не може да заработи, ако няма 
обзавеждане и нужното оборудване оборудване. От една година чака наш доклад за доставка и монтаж на обзавеждане и 
оборудване. Нямаше фирма, сега вече има избрана по ЗОП, количествата и видът са ясни. В преговори сме относно форма, цвят 
и материал за отделните артикули. Ще бъде обзаведено крилото и се надявам от 1 октомври да можем да го използваме. 
Получаваме 4 големи зали и много кабинети, така че ще имаме глътка въздух и в това отношение.  

Междувременно, направихме важни стъпки за подобряване на свързаността. Втези времена онлайн връзката е много 
важна, затова дадохме много пари и осигурихме високоскоростен интернет, като закупихме управляеми суичове от висок клас, 
които ще свържем с ново сървърно устройство, така че оптиката да се включи към новите суичове без крашове, защото знаете 
всички от опит колко е неприятно, когато лекцията бъде прекъсната или конференцията, или друг форум.  

 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Третият ми доклад е по проектната дейност. Имам удоволствието да Ви информирам, 

че спечелихме проект съвместно с четири други университети под наслов „Иновативно образование в хуманитарни социални 

науки чрез цифрова трансформация и модернизация на учебните програми“. Партньори сме на Великотърновския университет 

заедно с Югозападния университет и Техническият университет в Габрово. Проектът е по процедура за безвъзмездна финансова 

помощ за модернизация на висшите училища и общият бюджет е 4 милиона и близо 200 хиляди лв. Източник на финансиране е 

оперативната програма „Наука и образование за интелигентен растеж“. Финансирана чрез Европейския социален фонд. 

Чуждестранните партньори са: Университет „Адам Мицкевич“, гр. Познан, Полша; Университет „Аристотел“, гр. Солун, Гърция; 

Университет в гр. Питещ, Румъния, така че предстои много работа и се надявам да се включите. Предвиждаме разработване, 

въвеждане на шест иновативни интердисциплинарни съвместни учебни програми. Те са магистърски програми. Ние сме по точка 

трета. Участваме със съвместна учебна програма с Великотърновския университет „Дигитални комуникации и медии“. Ще трябва 

да приемем учебния план, може би на следващото заседание на ФС. Знаете, че по ЗВО висшите училища могат да издават 

съвместно дипломи и тези консорциуми са много важни, тъй като в нашата сграда ще бъде изградена много модерна виртуална 

учебна зала с възможност за стрийминг в реално време между двата университета. Три такива зали са за университета и едната 

ще е под нашия покрив. 
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Другият проект, който е спечелен, разбира се в по-малък мащаб, е международен научен форум на тема „Практически 
аспекти на медийната грамотност“ към ФНИ на МОН в сесията за подкрепа на международни научни форуми. Има още три големи 
проекта, с които кандидатстваме. Те са доста мащабни. Единият е с партньорска организация на университета Версай Сен-Куентен-
ен-Ивелин с професор Жил Руе, който е партньор от години. И още два други проекта са написани и очакват финансиране, в това 
число и за финансиране на научна периодика, това е за годишника. Дано да спечелят, да си го пожелаем.  

И накрая утре откриваме учебната година на задочното обучение, така че каня колегите, които желаят, да присъстват. 
Например ръководителите на катедри, курсовите ръководители, както и всички други колеги. Ще бъде в Аула Магна, там има 
възможност и за по-голяма дистанция. Задочниците са 60 души двата курса, така че ще можем да проведен тази тържествена 
форма, да ги приветстваме сравнително нормално. Деканският съвет избра курсовите ръководители за първи курс. Това са: 

 за специалност „Журналистика“ – гл. ас. д-р Екатерина Титова 

 за специалност „Връзки с обществеността“ – гл. ас. д-р Мирослава Ценкова 

 за специалност „Книгоиздаване“ - гл. ас. д-р Юлия Йорданова 

 за специалност „Комуникационен мениджмънт“ – ас. Анета Милкова 

Знаете, че е много по-добра комуникацията между ръководители на катедри, студенти, администрация, деканско 
ръководство, когато има хора, които обгрижват курсовете, така че от три години ние това го правим, смятам успешно. Толкова по 
моите доклади. Сега преминаваме към няколко гласувания, които за важни, защото текат законови срокове. 

По точка втора от дневния ред – Избор на професор по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – 
Журналистическо редактиране. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така преминаваме към втора точка от дневния ред - избор на професор по 3.5. 
Обществени комуникации и информационни науки – Журналистическо редактиране. Тук ще докладва проф. Ефтимова, която е 
председател на Научното жури. Заповядайте, проф. Ефтимова. 

Проф. д.н. Андреана Ефтимова: Благодаря, проф. Вълканова. За мен е удоволствие, колеги,  да докладвам, че по 
обявения от катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване” конкурс за професор в професионално направление 3.5. Обществени 
комуникации и информационни науки (Журналистическо редактиране) се яви един кандидат – доц. д-р Ефрем Ефремов. Всички 
изисквания бяха спазени според законите, които уреждат тази материя. Със заповед на Ректора беше определено научно жури, 
което Вие познавате, тъй като е минало през Факултетния съвет. Бяха избрани рецензенти и колеги които да пишат становища. На 
първото заседание научното жури разгледа документите на кандидата и установи съответствие с изискванията по ЗРАСРБ като и 
според ПУРПНСЗАД в СУ. Второто заседание се проведе на 20.07.2021 г. и въз основа на публикуваните в срок на сайта на СУ 
рецензии и становища за научната и преподавателската дейност на доц. Ефремов журито гласува единодушно „ЗА” избирането на 
доц. д-р Ефрем Ефремов за професор. Мотивите съм изложила подробно в доклада, който сте получили. Ще прочета все пак някой 
от тях, за да прозвучат на нашето заседание. 

Доц. д-р Ефрем Ефремов е признат специалист по медиазнание, по журналистическо редактиране, по пресжурналистика и 
спортна журналистика. Наблюденията и анализът върху академичната дейност на доц. Ефремов показват преподавателски 
стремеж към високи стандарти на обучение. В изследванията му качествената журналистика е разгледана във връзка с правната и 
етична регулация на медиите. В представените монографии са проведени сравнителни анализи, при които е прегледан огромен 
обем нормативни документи от правните системи у нас и в няколко европейски страни, както и етични кодекси на журналистически 
съсловни обединения у нас и в чужбина. Доц. д-р Ефремов представя впечатляващ по обем корпус от наказателноправни и 
гражданскоправни дела на/срещу журналисти и други публични личности, като ги типологизира според илюстративната сила и 
доказателствената им стойност. В текстовете, участващи в конкурса, са реализирани приносни концептуализации и е 
демонстрирано умение за убедителната им защита в научния дебат. Принос на кандидата е обстойният преглед на сериозни 
аргументи и контрааргументи относно тезата за необходимостта от декриминализиране на обидата и клеветата, както и активната 
изследователска позиция по този проблем. Редица други постижения също се изреждат в следващата точка. Значим резултат на 
изследванията на доц. Ефремов са в областта на спортната журналистика. Това е изграждането на пространна социология на 
спорта, в която са очертани както теоретико-приложни измерения на медийно детерминирания съвременен спорт, така и 
взаимодействията и взаимовлиянията му с почти всички важни сфери и явления в обществото. 

Принос на автора е доказването с нови средства на съществени страни на вече съществуващи теории и хипотези, свързани 
с трансформациите на спорта в медийната и комуникационна система у нас и по света. Изследванията на доц. д-р Ефремов 
притежават значими научно-приложни и образователни ефекти. 

Със системните и задълбочени анализи на новите журналистически модели, на медийните трансформации в контекста на 
мрежовата динамика и дигитализирането на масовата комуникация, на журналистическото редактиране, на спортната 
журналистика, на правните аспекти и проблеми на редакторската и журналистическата дейност доц. Ефремов показва 
целенасоченост и последователност на интересите и ясен ангажимент към професионалните и етични стандарти в медиите. Това 
даде основание на научното жури да оцени високо научната и преподавателската работа на доц. Ефремов и да го предложи 
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единодушно на уважаемия Факултетен съвет да избере доц. д-р Ефрем Ефрем Каранфилов за професор по 3.5. Обществени 
комуникации и информационни науки (Журналистическо редактиране). 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря на проф. Ефтимова. Колеги, заповядайте за изказвания, мнения по доклада 
на научното жури. Тук ще бъдем в режим на Научен съвет, така че ще гласуват хабилитираните колеги и докторите.  

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет избра доц. д-р Ефрем Ефремов Каранфилов за професор по 3.5. Обществени комуникации и 

информационни науки (Журналистическо редактиране).  

Проф. д-р Веселина Вълканова: Поздравявам вече новия професор Ефрем Ефремов и му пожелавам нови 
изследователски и професионални успехи! С това нашият Научен съвет е по-мощен, защото увеличава професорското тяло с още 
един и то много важен член. Честито! 

Доц. д-р Ефрем Ефремов: Благодаря, колеги, за доверието. Освен да кажа клише, но вярно, ще се постарая да не губя 
никога Вашето доверие. Благодаря Ви от сърце. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така преминаваме към трета точка – Разкриване на процедура за публична защита на 
дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – 
Чуждестранна журналистика. Давам дума на проф. д-р Теодора Петрова, ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална 
продукция“. 

По точка трета от дневния ред – Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на 
научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Чуждестранна 
журналистика. 

Проф. д-р Теодора Петрова: На свое заседание от 12.07.2021 г. членовете на катедрата обсъдиха дисертационен труд 
на редовната докторантка Евелин Андреева и взеха следните решения: 

 Предлагат на Факултетния съвет да бъде открита процедура за публична защита на дисертационния труд за присъждане 
на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 
(Медии и комуникации – Чуждестранна журналистика) на редовния докторант  Евелина Радославова Андреева, с научен 
ръководител проф. дфн Милко Димитров Петров, на тема „Трансформация на журналистическото съдържание в новото 
информационно пространство“. 

 Предлагат на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на публична защита на дисертационния 
труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 
информационни науки (Медии и комуникации – Чуждестранна журналистика) на редовния докторант  Евелина Радославова 
Андреева, с научен ръководител проф. дфн Милко Димитров Петров, на тема „Трансформация на журналистическото съдържание 
в новото информационно пространство“. 
 

Вътрешни членове: 
1. Проф. дфн Милко Димитров Петров – СУ, ФЖМК 
2. Проф. д-р Теодора Радоева Петрова-Иванова – СУ, ФЖМК 

Външни членове: 
3. Проф. д.н. Ивайло Христов Христов – УНСС   
4. Доц. д-р Светла Владимирова Цанкова – УНСС  
5. Доц. д-р Евелина Антонова Христова – НБУ  

Вътрешна резерва: доц. д-р Светла Иванова Станкова – СУ, ФЖМК 
Външна резерва: проф. д-р Георги Драганов Калагларски – ВСУ 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
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присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 16 
гласували „Против” - 1  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И сега преминаваме към четвърта точка – Разкриване на процедура за публична защита 
на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – 
Медийна музика. Тук докладва доц. д-р Орлин Спасов, ръководител на катедра „Радио и телевизия“. 

По точка четвърта от дневния ред – Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор 
на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Медийна музика. 

Доц. д-р Орлин Спасов: Благодаря. Нашата катедра предлага на Факултетния съвет да бъде открита процедура за 
публична защита на дисертационния труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално 
направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Медийна музика) на редовния 
докторант  Пламена Ангелова Петрова с научен ръководител проф. д.н. Венцислав Димов, на тема: „Българската метъл музика – 
символи и медийни образи“. 

 Във връзка с тази процедура предлагаме на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на 
публична защита на дисертационния труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално 
направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Медийна музика) на редовния 
докторант Пламена Ангелова Петрова, с научен ръководител проф. д.н. Венцислав Димов, на тема: „Българската метъл музика – 
символи и медийни образи“: 

Вътрешни членове: 
1. проф. д.н. Венцислав Димов Димов – ФЖМК, СУ 
2. доц. д-р Жана Тодорова Попова – ФЖМК, СУ 

Външни членове: 
3. проф. д.н. Розмари Константинова Стателова – пенсионер 
4. проф. д.н. Петя Александрова Александрова - НБУ 
5. проф. д-р Любомир Иванов Караджов – АМТИИ, Пловдив 

Вътрешна резерва: доц. д.н. Вяра Александрова Ангелова – ФЖМК, СУ 
Външна резерва: доц. д-р Андроника Миклош Мартонова – Институт за изследване на изкуствата, БАН 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Имаме още една процедура – Разкриване на процедура за публична защита на 
дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – 
Телевизионна журналистика. 

По точка пета от дневния ред – Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на 
научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Телевизионна 
журналистика. 

На свое заседание от 22.06.2021 г. членовете на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“ с протокол 
№15 взеха следните решения: 
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Предлагат на Факултетния съвет да бъде открита процедура за публична защита на дисертационния труд за присъждане 
на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки 
(Медии и комуникации – Телевизионна журналистика) на редовния докторант Денислав Николаев Борисов, с научен ръководител 
доц. д-р Поля Иванова, на тема: „Тенденции и типологии в създаването на телевизионно новинарско съдържание (Изследване на 
новините на БНТ 1 и bTV 2019-2020 г.)“. 

Предлагат на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на публична защита на дисертационния 
труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 
информационни науки (Медии и комуникации – Телевизионна журналистика) на редовния докторант Денислав Николаев Борисов, 
с научен ръководител доц. д-р Поля Иванова, на тема: „Тенденции и типологии в създаването на телевизионно новинарско 
съдържание (Изследване на новините на БНТ 1 и bTV 2019-2020 г.)“ 

Вътрешни членове: 
1. Проф. д-р Тотка Иванова Монова – ФЖМК, СУ 
2. Доц. д-р Симеон Игнатов Василев – ФЖМК, СУ  

Външни членове: 
3. Проф. д-р Маргарита Йорданова Пешева – ВТУ 
4. Проф. д-р Росен Костадинов Стоянов – НБУ 
5. Проф. д-р Михаил Босилков Мелтев – НБУ 

Вътрешна резерва: Доц. д-р Жана Тодорова Попова – ФЖМК, СУ 
Външна резерва: Проф. д-р Илияна Павлова Колева – ВТУН 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Преминаваме към шеста точка от дневния ред – Доклади на ръководителите на катедри. 
Тук ще започнем с проф. Петрова, ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“.  

По точка шеста от дневния ред – Доклади на ръководителите на катедри. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Заповядайте да докладвате проф. Петрова. 

6.1. Проф. д-р Теодора Петрова: Имаме един твърде традиционен доклад. На свое заседание от 12.07.2021 г. с протокол 
№ 19 членовете на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ атестираха следните докторанти: 

Годишна атестация на докторанти 

 Велислава Симеонова Балтаджиева – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма 
(Медии и комуникации – Изграждане на имидж), с научен ръководител проф. дфн Милко Петров, за периода 01.07.2020 г. 
– 01.07.2021 г.  

 Виктория Гришева Атанасова – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии 
и комуникации – Медиите в Европа), с научен ръководител проф. дфн Милко Петров, за периода 20.07.2020 г. – 20.07.2021г.   

 Спаска Димитрова Тарандова – задочен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии 
и комуникации – Научни медии и комуникации), с научен ръководител доц. д-р Милена Цветкова, за периода 10.07.2020 г. 
– 10.07.2021 г. 

 Валентина Павлинова Стоева – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии 
и комуникации – Теория на четенето), с научен ръководител доц. д-р Милена Цветкова, за периода 10.07.2020 г. – 
10.07.2021 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
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редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 
 
Отчисляване на докторанти 

Проф. д-р Теодора Петрова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде  отчислен с право на защита 
редовният докторант Валентина Павлинова Стоева по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Теория на четенето), с научен ръководител доц. д-р Милена Цветкова, считано от 10.07.2021  г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 
 
Приемане на индивидуални планове на новоприети докторанти 

Проф. д-р Теодора Петрова: Както знаете на миналото заседание оттеглихме един индивидуален план за уточняване. 
Катедрения съвет предлага на Факултетния съвет да приеме коригирания индивидуален план на:  

 Кристина Христова Юрукова, редовна форма на обучение, зачислена на 01.03.2021 г. със Заповед РД 20-485/16.02.2021 

и РД 20- 944/22.04.2021 г. Професионално направление: 3.5. Обществени комуникации и информационни науки докторска 

програма: Медии и комуникации – Убеждаваща комуникация с научен ръководител: доц. д-р Симеон Василев. 

Предлагаме тема на дисертационния труд: „Комуникационни стратегии на ваксинирането: модели на убеждаване в 
България“ 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Има ли изказвания по  темата и индивидуалния план, колеги? 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така следващият доклад е от доц. Спасов, ръководител на катедра „Радио и 
телевизия“. Заповядайте доц. Спасов. 

6.2. Доц. д-р Орлин Спасов: Благодаря. Само една точка има в нашия доклад. 

Обявяване на конкурси за академични длъжности 

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде обявен конкурс за „асистент“ по професионално направление 
3.5. Обществени комуникации и информационни науки (радио) на свободна щатна бройка към катедра „Радио и телевизия“, с 
учебна натовареност от 287 ч. упражнения. Конкурсът не е планиран и е със срок 2 месеца. Прилага се справка за учебната 
натовареност. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря на доц. Спасов. Ние обсъдихме с него аудиторната справка. Има достатъчно 
часове. Макар и не планиран, конкурсът е нужен, така че предлагам да го подкрепим. 
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Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря на доц. Спасов. Сега ще докладва доц. Кирилов, ръководител на катедра 
„История и теория на журналистиката“. Заповядайте. 

6.3. Доц. д-р Светлозар Кирилов: Здравейте, колеги. Искам да Ви запозная с нашите предложения към Вас. 

Обсъждане и приемане на индивидуални учебни планове на докторанти  

Катедреният съвет на свое заседание от 28.04.2021 г. с протокол № 11 обсъдиха индивидуалния учебен план на редовния 
докторант Ина Атанасова Къндева, зачислена на 01.03.2021 г. със Заповед № РД 20-482/16.02.2021 г. със срок до 01.03.2024 г. по 
професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки, докторска програма Медии и комуникации – 
Медиен мениджмънт и комуникация, тема на дисертационния труд „Конвергенцията между телекомуникационните оператори и 
медиите в България. Ефекти от диверсификацията“, научен ръководител доц. д-р Бисер Златанов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Уточняване заглавие на дисертационен труд  

Доц. д-р Светлозар Кирилов: След връщане за преразглеждане от страна на Факултетния съвет на темата на 
дисертационния труд на редовния докторант Цветелина Бориславова Якимова, катедрата предлага нова тема „Конкурентни 
стратегии на платформите за видео стрийминг и предизвикателствата на дигиталната среда“. Научен ръководител доц. д-р Бисер 
Златанов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Годишна атестация на докторанти 

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Катедреният съвет разгледа годишния отчет и предлага на Факултетния съвет да бъде 
атестиран с положителна атестация следния докторант: 
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 Камен Бориславов Каменов – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии 
и комуникации – История на рекламата), с научен ръководител проф. д-р Здравка Константинова, за периода 01.07.2020 г. – 
01.07.2021 г.  

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Предложения за учебни програми – ОКС „бакалавър“ и „магистър“   

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Последното е предложение за няколко учебни програми, които са актуализирани и 
предлагаме на Факултетния съвет да ги одобри: 

 учебна програма за задължителна дисциплина „История на българската журналистика“, разработена  от хоноруван 
преподавател д-р Десислава Андреева. Програмата се предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. 
Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Ясен Бориславов. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви. Доц. Андреева ще преподава дистанционно, предполагам, тъй като тя е 
от Велико Търново? Така ли е доц. Кирилов? 

 Доц. д-р Светлозар Кирилов: Така е. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Дано това да е единственото изключение за първи курс. Благодаря Ви. Да приемем тази 
учебна програма за редовно и задочно обучение. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „История на българската журналистика“, разработена  от хоноруван 
преподавател д-р Десислава Андреева. Програмата се предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Книгоиздаване“. 
Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Ясен Бориславов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 
 
Доц. д-р Светлозар Кирилов: Последните две програми са актуализирани програми с нови теми и библиография. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Теории за международните отношения“, разработена  от доц. д-р Ралица 
Ковачева. Програмата се предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана 
от проф. д-р Мария Нейкова. 
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Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Социология“, разработена  от доц. д-р Светлозар Кирилов. Програмата се 
предлага за ОКС „бакалавър“, специалност „Журналистика“. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Бисер Златанов. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви доц. Кирилов. Искам също така да помоля и другите ръководители на 
катедри, не забравяйте, колеги, че приемането на актуализирани учебни програми не е кампанийна задача, а трябва да върви 
перманентно. Вашите инспектори на катедрата разполагат с таблици. Аз съм ги помолила да ги разработят. Погледнете кои 
програми най-далече във времето са приемани. Отново ги разгледайте, за да ги актуализираме навреме. Това всъщност е 
препоръка и от НАОА от последната акредитация, така че най-малко по две линии е наше задължение освен по Правилник и по 
ЗВО. Моля за активност в това отношение.  

Проф. д-р Веселина Вълканова: Сега, доц. Петкова, заповядайте да докладвате за катедра „Комуникация, връзки с 
обществеността и реклама“ 

6.4. Доц. д-р Дияна Петкова: На свое заседание от 22.06.2021 г. с Протокол №15 членовете на катедра „Комуникация, 
връзки с обществеността и реклама“ взеха следните решения: 

Предложения за учебни програми – ОКС „бакалавър“ и „магистър“   

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри: 

 учебна програма за задължителна дисциплина „Лятна учебна практика“, разработена  от гл. ас. д-р Никола Вангелов. 
Програмата се предлага за ОКС „Бакалавър“, специалност „Връзки с обществеността“, редовна и задочна форма, летен 
семестър.  

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви. Много необходимо е, искам да напомня, че лятната учебна практика по 
новия учебен план тя е задължителен предмет, но е с оценка, а не със зачита се. Ние сме в дълг да разработим критериална 
система, да одобрим учебните програми, така че да сме готови от лятото по всички академични правила. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Отчисляване на докторанти 
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Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде предсрочно отчислен с право на 
защита, след успешно преминала вътрешна защита,  редовният докторант Денислав Николаев Борисов по професионално 
направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Телевизионна журналистика), с научен ръководител доц. д-р 
Поля Иванова, считано от 22.06.2021 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде отчислен с право на защита редовният докторант Георги Петров 
Петров по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Телевизионна журналистика), с 
научен ръководител доц. д-р Поля Иванова, считано от 10.07.2021 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Годишна атестация на докторанти 

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет разгледала годишните отчети и предлага на Факултетния съвет да бъдат 
атестирани с положителна атестация, следните докторанти: 

 Борис Росенов Стоянов – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Връзки с обществеността), с научен ръководител проф. д-р Николай Михайлов, за периода 01.07.2020 - 
01.07.2021г. 

 Иван Александрович Захариев – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма 
(Медии и комуникации – Манипулации в комуникацията), с научен ръководител проф. д-р Венцеслав Бондиков, за 
периода 01.07.2020 – 01.07.2021г. 

 Даяна Благоева Идънс – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Народопсихология), с научен ръководител доц. д-р Дияна Петкова, за периода 20.07.2020г. – 20.07.2021г. 

 Георги Петров Петров – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Телевизионна журналистика), с научен ръководител доц. д-р Поля Иванова, за периода 11.07.2020 г. – 
10.07.2021 г. 

 Денислав Николаев Борисов – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии 
и комуникации – Телевизионна журналистика), с научен ръководител доц. д-р Поля Иванова, за периода 10.07.2020 – 
10.07.2021г. 

 Десислава Любенова Францова – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма 

(Медии и комуникации – Телевизионна журналистика), с научен ръководител доц. д-р Поля Иванова, за периода 

20.07.2020 г. - 20.07.2021 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
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редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И сега последният доклад е на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“. 
Заповядайте доц. Ефремов. 

6.5. Доц. д-р Ефрем Ефремов: Благодаря. На свое заседание от 30.06.2021 г. с протокол № 12 членовете на катедра 
„Пресжурналистика и книгоиздаване“ взеха следните решения: 

Годишна атестация на докторанти 

Катедреният съвет разгледа годишните отчети и предлага на Факултетния съвет да бъдат атестирани с положителна 
атестация, следните докторанти: 

 Нели Илиева Илиева – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Медиен език и стил), с научен ръководител проф. д.н. Андреана Ефтимова, за периода 10.07.2020 г. – 
10.07.2021 г.  

 Панайот Красимиров Стефанов – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма 
(Медии и комуникации – Масова култура), с научен ръководител доц. Георги Лозанов, за периода 20.07.2020 г. – 
20.07.2021 г.  

 Мария Николаева Иванова – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и 
комуникации – Медиен дизайн и комуникация), с научен ръководител проф. Веселина Вълканова, за периода 20.07.2020 – 
20.07.2021 г.  

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

Отчисляване на докторанти 

Доц. д-р Ефрем Ефремов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде отчислен с право на защита 
редовният докторант Нели Илиева Илиева по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации 
– Медиен език и стил), с научен ръководител проф. д.н. Андреана Ефтимова, считано от 10.07.2021 г. 

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада. 

След проведеното явно гласуване:  
списъчен състав - 20 
присъстващи  - 17 
редуцирани  - 1 
отсъстващи  - 2 
гласували „За” - 17 
гласували „Против” - 0  
гласували „Въздържал се” - 0  
Факултетният съвет прие предложението. 

По точка седма от дневния ред – Разни. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Минаваме към точка разни. Заповядайте, ако имате някакви съобщения. Проф. Петрова 
вдига ръка. 
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Проф. д-р Теодора Петрова: Искам да Ви занимая с един въпрос. Днес имахме катедрен съвет. Двама от колегите ми 
казаха, че са имали занимания със задочно обучение и те са казали, че нямат достъп до Мудъл, защото не са платили таксите си, 
т.е. трябва да имаш платена такса, за да получиш достъп до Мудъл и това по някакъв начин затруднява обучението. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Не е точно така, проф. Петрова. От края на август работим с Изчислителния център, 
които първо искаха реални дисциплини в СУСИ, за да направят електронните курсове в Мудъл, впоследствие – поне един записан 
студент в курса, за да се генерира електронен курс. С Гриша Атанасов успяхме с много усилия да организираме семестъра, така 
че всички курсове в неделя вечерта – това е празничен ден и то преди 6 септ., да бъдат качени в Мудъл. Имам администраторски 
права, така че ги проследих, но, колеги, студентите, които не са се записали, няма как да се появят като участници в електронния 
курс по съответната дисциплина, те трябва да се добавят ръчно. Ръчното добавяне е лесно. Аз за поправителния изпит съм 
добавила 28 души ръчно, ако им знаете две имена и/или факултетен номер те излизат като подсказки и Вие можете да ги добавяте. 
Съжалявам, но СУСИ и Мудъл ползват единна информация и са необходими постоянни преливания. Така че, на вниманието на 
всички ръководители на катедри: всички електронни курсове са създадени в Мудъл, колегите от първи курс са записани, така че 
при тях няма проблем, но колегите от втори до четвърти курс трябва да се добавят от преподавателя, за тях срокът за записване 
е до края на септември т.е. записването едва е започнало. Единият начин е да вземете списък на студентите, а другият вариант е, 
всички Вие сте получили имейлите на задочниците, да се обърнете към тях с молба, които не са присъединени и не виждат името 
си сред участниците, да Ви дадат знак, за да ги добавите. За колегите, преподаващи на първи курс този проблем не стои, тъй като 
там обучението е присъствено. 

Проф. д-р Теодора Петрова: Благодаря Ви. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: И аз благодаря, че ми напомнихте да внеса това разяснение. Използвайте Мудъл като 
изходна точка или платформа да качвате ресурси и да Ви виждат. Там има възможност за комуникация, съобщения и пр. 

Доц. Георги Лозанов: Искам едно предложение да направя по повод случилото се с Марин. Нека да направим един 
паметен брой на студентския вестник, посветен на него. Има много неща, с които е свързан, Вие в началото ги споменахте в 
биографията му. Студентите имаха много силна връзка с него, мисля че те с голяма любов и памет ще се включат, така че нека да 
издадем един брой в памет на Марин. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря много, идеята е чудесна. Напълно подкрепям. Аз бях засипана от студентски 
въпроси, предложения да направим събития, да организираме в негова памет конференции и други събития. Студентите не ги 
конкретизират, това беше спонтанна реакция, така че учебен вестник или учебно списание, тук доц. Ефремов ще помогне, надявам 
се, е една от възможностите да почетем Марин. Доц. Жана Попова вдига ръка. Заповядайте. 

Доц. д-р Жана Попова: Най-напред на всички искам да изразя своите съболезнования, тъй като тази година е 
изключително трудна особено след загубата и на Марин. Искам един практичен въпрос да решим, ако сте съгласни. Тъй като курсът, 
на който съм курсов ръководител хората, които не са предали работите си за летните стажове се обърнаха към мен, реших много 
бързо, тъй като нямах време да попитам да изпращат до мен документите си и мога да ги предам на когото ми кажете от Вашата 
катедра, за да заверим стажовете. Датата за заверка е била утре, доколкото разбрах, така че при мен има няколко документи, които 
да предам. 

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря Ви, доц. Попова. Моля, изпратете ги на доц. Ефремов и на мен, разбира се, 
ако не Ви затруднява. Ще удължим срока за летните стажове. Ние записваме без тази заверка. Благодаря Ви много за тази помощ. 

Поради изчерпване на дневния ред проф. д-р Веселина Вълканова закри заседанието. 
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